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ZADEVA: Priprava Občinskega podrobnega prostorskega načrta (OPPN) za območje Debelega rtiča 

in pobuda Občine Ankaran za prenehanje veljavnosti Državnega prostorskega načrta 

(DPN) za kompleks Debeli rtič   

 

 
 
Spoštovani! 

 

Občina Ankaran na Vlado Republike Slovenije naslavlja pobudo za prenehanje veljavnosti Uredbe o državnem 

prostorskem načrtu za kompleks Debeli rtič (Ur.l.RS, št. 63/2010), ter podaja pobudo Ministrstvu za obrambo 

RS za vključitev v pripravo Občinskega podrobnega prostorskega načrta Občine Ankaran za turistično območje 

Debelega rtiča. 

 

1. Predmet in območje pobude 
 

Predmet pobude je razveljavitev Državnega prostorskega načrta za kompleks Debeli rtič (Ur.l.RS, št. 63/2010; 

v nadaljevanju: DPN), s čemer bi se omogočila oz. pospešila priprava Občinskega podrobnega prostorskega 
načrta Občine Ankaran (OPPN) za širše turistično območje, ki vključuje tudi enote urejanja prostora DB-07, DB-
07/01, DB-07/02. 

Pobudnica te vloge je Občina Ankaran, ki, Vladi Republike Slovenije predlaga, da skladno z (2) odstavkom 

99. člena Zakona o urejanju prostora (Ur.l.RS, št. 199/21, 18/23 – ZDU-10, 78/23 – ZUNPEOVE, 95/23 – 
ZIUOPZP, 23/24, 109/24, 25/25 – odl. US in 75/25; v nadaljevanju: ZUreP-3) odloči o prenehanju njegove 
veljavnosti.  

Pobuda se nanaša na ureditveno območje letoviškega in turističnega območja Debeli rtič, lokacijsko pa na širše 

območje prvorazrednih in kultiviranih kmetijskih površin – v sredozemskem okviru redkih nasadov vinogradov 
neposredno ob morju – ter znotraj zaščitenega in zavarovanega območja Krajinskega parka Debeli rtič. 

  

Sliki 1.1 in 1.2: Debeli rtič 
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2. Zgodovinski oris 

 

Vlada RS je pred več kot petnajstimi leti za potrebe MORS sprejela Državni prostorski načrt za 

kompleks Debeli rtič (Ljubljana, julij 2010), s katerim so na območju Debelega rtiča načrtovane dodatne 
pozidave in izgradnje objektov, namenjenih izvajanju programov podpore države gostiteljice v Republiki 
Sloveniji in celostne skrbi za pripadnike Slovenske vojske.  

Načrtovani novograjeni kompleks naj bi zajemal ureditev upravno-nastanitvenega objekta, izgradnjo 

nastanitvenih objektov z apartmaji, izgradnjo bungalovov, vstopne ploščadi, atrija in pohodnih površin ob 
objektih, izgradnjo bazenskega kompleksa, površin za otroško igro, površin za športno-rekreacijske dejavnosti 

ter parkovno ureditev površin med objekti. Kompleks na Debelem rtiču naj bi omogočal izvajanje programa HNS 

(nastanitve, izobraževanja ...) in programa CSP za pripadnike SV in njihove družinske člane v procesu priprave 
na misije in po vrnitvi z njih (psihosocialna podpora, zdravstveno varstvo, duhovno-religiozne podpore …).  

Celotna površina načrtovanega kompleksa meri cca. 2,03 ha, kompleks pa naj bi obsegal 47 enot in 

175 počitniških ležišč. Za izvedbo projekta in za izgradnjo bi bilo potrebno odkupiti cca. 10.000 m2 (tudi 
kmetijskih) zemljišč na območju občine Ankaran in doseči spremembo namembnosti rabe le-teh. 

 
 

   
 

Slike 2.1, 2.2 in 2.3: DPN za kompleks Debeli rtič;  Pobudnik/Naročnik: MORS, Pripravljalec: MOP (Vir: Invest biro Koper, d.o.o., september 2009) 

 

3. Opis obstoječega stanja in utemeljitev razlogov za pobudo 
 

Ureditveno območje predmetnega DPN se nahaja znotraj širšega območja turističnih, letoviških in zdraviliških 

nastanitev na Debelem rtiču v občini Ankaran. Območje Debelega rtiča je že desetletja prvenstveno namenjeno 

počitnikovanju zaposlenih Ministrstva za obrambo in Ministrstva za notranje zadeve, letovanju otrok in 

dejavnostim Mladinskega zdravilišča Rdečega križa Slovenije, poleg tega pa je tudi priljubljeno kopališče in 

odprta zelena površina za rekreacijo za lokalno prebivalstvo in dnevne obiskovalce. 

Na ožjem ureditvenem območju so z DPN načrtovani objekti in ureditve za izvajanje programov MORS, vendar 

se predmetni DPN vse od sprejetja akta pred več kot 15 leti ni realiziral, območje pa se (ne glede na 

obstoj in načrtovane rešitve DPN) uporablja za počitnikovanje uslužbencev Ministrstva za obrambo in za hrambo 

bivalnih prikolic za potrebe zaščite in reševanja. Tako na območju DPN kot na ravni širše prostorske celote so 

obstoječe stavbe, ureditve zunanjih površin ter gospodarska javna infrastruktura dotrajani in ne zagotavljajo 

kakovostnih bivalnih pogojev, ustrezne oskrbe, varstva okolja, kakor tudi ne ustvarjajo privlačne podobe. 

 

4. Območje pobude v Občinskem prostorskem načrtu Občine Ankaran in utemeljitev pobude 
z vidika razvojnih vizij Občine Ankaran 
 

V času od uveljavitve predmetnega DPN leta 2010 je na lokalni ravni prišlo do pomembnih sprememb. Leta 

2011 je bila ustanovljena Občina Ankaran, ki je s samostojnim delovanjem začela leta 2015. Kot skrben 

in motiviran upravljavec stanja in razvoja lokalne skupnosti ter prostorskih virov je mlada občina nemudoma 

pristopila in tudi uspešno kot prva in doslej edina izmed štirih občin slovenske Istre sprejela Občinski prostorski 

načrt Občine Ankaran (Ur.l.RS, št. 161/2020, v nadaljevanju: OPN). Z njim se je zavezala k odgovornemu in 

trajnostno naravnanemu prostorskemu razvoju na ravni celotne občine in posameznih ureditvenih območij. OPN 

Občine Ankaran je sodoben in kakovosten prostorski akt. Zbornica za arhitekturo in prostor Slovenije (ZAPS) je 

projektu Občinskega prostorskega načrta (OPN) Občine Ankaran podelila »Zlati svinčnik za področje 

prostorskega načrtovanja« za leto 2021. 
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V letu 2018 je bil ustanovljen Krajinski park Debeli rtič (Odlok o Krajinskem parku Debeli rtič, Ur.l.RS, št. 

48/2018), s čimer Občina Ankaran ravno tako dokazuje in se zavezuje, da bo z naravnimi in ustvarjenimi 

danostmi upravljala zadržano, premišljeno, sonaravno in trajnostno. Območje predmetnega DPN MORS se 

nahaja znotraj zavarovanega območja Krajinskega parka Debeli rtič. 

Leta 2025 sta Občina Ankaran (OA) in Ministrstvo za notranje zadeve RS (MNZ) dosegla sodno poravnavo, ki 

ureja lastninske pravice MNZ na območju Debelega rtiča. Z zaključkom dolgoletnega sodnega spora med MNZ 

in OA (ki je izviral še iz časa nekdaj skupne Mestne občine Koper), se je odprla pot za kakovostno ureditev 

območja, kjer je v bodoče smiselno umeščati nove, a z naravnimi vrednotami skladne turistične in letoviške 

zmogljivosti, infrastrukturo za potrebe MNZ, MORS, Krajinskega parka Debeli rtič (KPDR) ter pristaniško 

infrastrukturo za javni pomorski potniški promet. Občina Ankaran in Ministrstvo za notranje zadeve RS 

sta se že dogovorili za sodelovanje pri pripravi OPPN za predmetno območje Debelega rtiča. 

OPN Občine Ankaran skozi podrobne prostorske izvedbene pogoje poda vizijo in usmeritve za prostorsko 

urejanje širšega turističnega območja Debeli rtič, ki naj postane jedrno območje s trajnostnimi oblikami turizma, 

rekreacije in vzgojo-izobraževalne, znanstvene in druge dejavnosti, vezane na krajinski park. OPN določa, da 

se rešitve za celovito programsko in prostorsko zasnovo območja pridobi na podlagi javnega natečaja, v 

nadaljevanju pa izdela občinski podrobni prostorski načrt (OPPN).  

Občina Ankaran se zavzema za celovit pristop k ureditvi celotnega turističnega območja Debeli rtič, saj le-ta 

predstavlja zaokroženo in kompleksno prostorsko, programsko in funkcionalno celoto že v zatečenem stanju. Z 

načrtovanjem in umeščanjem dodatnih naravovarstvenih vsebin ter nujno potrebnimi posodobitvami 

gospodarske javne infrastrukture pa postaja razvojna problematika tega območja še bolj raznovrstna, 

kompleksna in zahtevna. Zato vidimo optimalno možnost celovitega in usklajenega načrtovanja 

prostorskih rab, vsebin in ureditev v enotnem prostorskem izvedbenem aktu, to je OPPN. Z OPPN 

bi vzpostavili partnerski in vključujoč načrtovalski okvir, ki bi povezal in vključil vse deležnike rab in predvidenih 

vsebin ter druge nosilce urejanja prostora, njihove prostorske ureditve pa načrtoval v medsebojno skladno 

celoto, odgovarjajoč tako razvojnim kot varstvenim ciljem. Predmetni DPN MORS za kompleks Debeli rtič 

v tem kontekstu zaznavamo kot formalno oviro, glede na časovno odmaknjenost izvedbe DPN pa se 

poraja tudi vprašanje o dejanski aktualnosti takrat načrtovanih vsebin in prostorskih ureditev.  

 

5. Nacionalni olimpijski center Ankaran (NOCA) 
 

Izvajanje programov zavezništva in krepitev celostne skrbi za pripadnice in pripadnike Slovenske vojske ter 
MORS je v Ankaranu zelo dobrodošlo, zato s tem v zvezi izpostavljamo tudi enega pomembnejših razvojnih 

projektov Občine Ankaran, to je vzpostavitev Nacionalnega olimpijskega centra Ankaran (NOCA), ki so ga s 
pismi podpore tudi formalno podprli Ministrstvo za obrambo, Ministrstvo za notranje zadeve, 

župani občin slovenske Istre, Olimpijski komite Slovenije (OKS), Ortopedska bolnišnica Valdoltra, Znanstveno 

raziskovalno središče Koper ter številne panožne športne zveze v okviru OKS. Projekt NOCA namreč vključuje 
tudi vsebine, prostorske ureditve, športno in nastanitveno infrastrukturo, ki bo na območju Sv. Katarine v 

Ankaranu, v neposredni bližini Vojašnice Slovenski pomorščaki, omogočala kakovostno izvajanje vsebin tudi za 
potrebe Ministrstva za obrambo in Slovenske vojske, ki so sicer predvidene s predmetnim DPN MORS na 
območju Debelega rtiča. 

 

6. Zaključek  
 

99. člen ZUreP-3 v tretji alineji (1) odstavka določa, da DPN lahko preneha veljati v delu, ki ni potreben za 

izvedbo, če se s tem strinjajo investitor, pobudnik, pristojni nosilci urejanja prostora in občina. Dejstvo je, da 

se k realizaciji prostorskih ureditev predmetnega DPN več kot 15 let od njegove uveljavitve ni pristopilo, 
uporabniki pa širše območje uporabljajo v iste namene kot že pred tem. 
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99. člen ZUreP-3 v (1) odstavku tudi določa, da DPN lahko preneha veljati, ko je območje DPN obravnavano v 

drugem prostorskem izvedbenem aktu. OPN za vsa kontaktna območja, ki obkrožajo območje DPN (to so enote 
urejanja prostora z oznakami DB-07, DB-07/01, DB-07/02) in ki skupaj tvorijo zaključeno prostorsko in 

funkcionalno celoto, določa izdelavo OPPN. Vključitev območja predmetnega DPN v enotni OPPN vidimo 

kot najboljšo možnost in način za celovito prostorsko obravnavo, ki bo vodila do celostne prenove in 
revitalizacije celotnega turističnega območja znotraj zavarovanega območja Krajinskega parka Debeli rtič.  

 

Na podlagi predstavljenih dejstev in ugotovitev ter utemeljenosti pobude skladno z 
določili ZUreP-3 Vladi Republike Slovenije predlagamo, da po kratkem postopku, kot ga 
določa 98. člen ZUreP-3, pristopi k aktivnostim za sprejem odločitve o prenehanju 
veljavnosti Državnega prostorskega načrta za kompleks Debeli rtič (Ur.l.RS, št. 63/2010). 

 

V želji in v pričakovanju ugodne rešitve naše pobude vas lepo pozdravljamo. 

 

 

Z odličnim spoštovanjem! 

 

 

 

Pripravila:  

 

Eva Bolčič 
STROKOVNA SODELAVKA, ODDELEK ZA OKOLJE IN PROSTOR 

 

 
 

Iztok Mermolja       Gregor Strmčnik 
DIREKTOR OBČINSKE UPRAVE         ŽUPAN 
 

  
 

 
 
PRILOGE: 
- št. 1: Območje DPN na izseku iz prikaza namenske rabe prostora Občinskega prostorskega načrta Občine Ankaran, 
- št. 2: Idejna zasnova ureditve Nacionalnega olimpijskega centra Ankaran (NOCA) za športe na mivki, 
- št. 3: Panožne zveze Olimpijskega komiteja Sloveniije, partnerji projekta NOCA na območju Sv. Katarine v Ankaranu, 
- št. 4: Sklep medobčinske koordinacije županov P.I.K.A., 
- št. 5: Pismo o nameri in podpori vzpostavitvi Nacionalnega olimpijskega centra Ankaran za športe na mivki ter za ureditev športne 

infrastrukture na območju Športnega parka Sv. Katarina, podpisano s strani Ministrstva za notranje zadeve RS, 
- št. 6: Pismo o nameri in podpori vzpostavitvi Nacionalnega olimpijskega centra Ankaran za športe na mivki ter za ureditev športne 

infrastrukture na območju Športnega parka Sv. Katarina, podpisano s strani Ministrstva za obrambo RS.   
 
 
 

POSLANO:  
- naslovniku po pošti priporočeno in po elektronski pošti na e-naslov: gp.mors@gov.si,  

- naslovniku po pošti priporočeno in po elektronski pošti na e-naslov: gp.mnz@gov.si,  

- arhiv. 
 
 
 

V VEDNOST: 
- Ministrstvo za naravne vire in prostor, Dunajska cesta 48, 1000 Ljubljana: 

po pošti priporočeno in po elektronski pošti na e-naslov: gp.mnvp@gov.si. 

mailto:gp.mors@gov.si
mailto:gp.mnz@gov.si
mailto:gp.mnvp@gov.si
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PRILOGA št. 1:   Območje DPN na izseku iz prikaza namenske rabe prostora Občinskega 
prostorskega načrta Občine Ankaran 

 
 
 

 
 

Vir: Občinski prostorski načrt Občine Ankaran, Občina Ankaran, 2020  
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PRILOGA št. 2:  Vizualizacija območja Sv. Katarine na podlagi projekta Nacionalni olimpijski 

center za športe na mivki 
 
 
 

 
 

Vir: Projektna naloga Nacionalni olimpijski center Ankaran za športe na mivki, Občina Ankaran, 2026  
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PRILOGA št. 3:  Panožne zveze OKS , partnerji projekta NOCA na območju Sv. Katarine v Ankaranu 
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PRILOGA št. 4:  Sklep medobčinske koordinacije županov P.I.K.A. 
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PRILOGA št. 5:  Pismo o nameri in podpori vzpostavitvi Nacionalnega olimpijskega centra 
Ankaran za športe na mivki ter za ureditev športne infrastrukture na 

območju Športnega parka Sv. Katarina, podpisano s strani Ministrstva za 
notranje zadeve RS.   
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PRILOGA št. 6:  Pismo o nameri in podpori vzpostavitvi Nacionalnega olimpijskega centra 
Ankaran za športe na mivki ter za ureditev športne infrastrukture na 

območju Športnega parka Sv. Katarina, podpisano s strani Ministrstva za 
obrambo RS.   
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